

22 апреля – Международный день Земли – праздник чистой Воды, Земли и Воздуха. День напоминания о страшных экологических катастрофах, день, когда каждый человек может задуматься над тем, что он может сделать в решении экологических проблем.



В преддверии этой даты в гимназии № 5 прошли экологические уроки. Учащиеся познакомились с историей возникновения этого праздника, прочитали стихотворения. Старшеклассники вместе с малышами вспоминали «Правила поведения в природе», разбирали различные экологические ситуации, где предлагали различные решения экологических проблем.



Этот день помог детям открыть новые знания и приобрести понимание бережного и созидательного отношения к окружающему миру. Ребята пришли к выводу, что наша жизнь неразрывно связана с природой. Нужно бережно и с любовью относиться к окружающей среде и заботиться о ней для будущих поколений.

